

## □ Сказка

*«Без труда не выловишь и рыбку из пруда»*

Тема: «Труд и продукт труда»



воспитатель Козелкова Светлана  
Викторовна



В одной волшебной стране Чудесарии жила самая обычная семья: мама, папа и трое замечательных детей. Они были похожи на радугу, такие же яркие и цветные, а звали их – уги. Утро у родителей начиналось всё в заботах. Ведь у них было большое хозяйство очень необычных домашних животных.



Но, что самое интересное, продукты, которые получали родители, были очень похожи на наши. Коробуки давали молоко, но их надо было постоянно выгуливать, а это было очень не просто. Квоки несли яйца, а ужасно кусачие пчёлки давали мёд. Всё это хозяйство требовало много внимания и труда. Дети ленились и не хотели помогать родителям, конечно же, интереснее было бегать, прыгать, играть.



- А зачем, что- то делать? Ведь всё есть! - говорили они. - Мы ещё маленькие! Часто папа говорил " Без труда не выловишь и рыбку из пруда", а что это значит, маленькие уги слушать не хотели и помогать тоже. Хотя они многое умели, но очень ленились. Ведь они были такими же непоседами, как и ты дружок!

Но однажды, что- то пошло не так...

Маленькие уги проснулись как всегда поздно. Крикун давно пропел. Выбежав с шумом и смехом во двор стали искать родителей, надо было завтракать. Но мамы и папы нигде не было. Детки поискали родителей, но не нашли.

- Зуки, ты не знаешь, где мама? Я есть хочу?- спросил Оти.

- Нет! Но странно, они нас никогда не оставляли одних. Что- то случилось!

- Я есть хочу-у-у! - хныкал Бати.

Зуки была старшей, а Оти и Бати братьями близнецами.

- Давайте подождём! -

Со всех сторон раздавались визги и пiski, видимо тоже голодных животных. А под ногами предложила Зуки. - Они крутились и пыхтел пёсель Айк. Наверное, скоро вернуться.

Не обращая внимания, на шум и пёселя, дети затеяли весёлую игру. Время шло, но мама с папой не появились.

- Я больше не могу терпеть. Я есть хочу-у-у! - опять начал плакать Оти.

- Хватит ныть! - закричала Зуки - Все есть хотят! Послушай!

Со всех сторон стоял визг и писк, в загородке бегали ничего не понимающие коробуки.

- Пошли, посмотрим, что есть в доме.

И уги побежали на кухню, но их ждало разочарование, в холодильнике были только яйца.



- И, что - делать? -  
захныкали братья.  
- Понятия не имею. Я  
же не мама! -  
закричала Зуки.  
Время было далеко за  
обед, а в доме все ещё  
были очень  
голодные.

- Нам нужны  
продукты, молоко и  
овощи. Пошли  
добывать!  
- А как? Попросим?  
- У кого? У нас соседи  
далеко. Или ты  
просить у коробук  
собрался. Их надо  
подоить, но сначала  
покормить и  
выгулять. Пошли. Я  
кормлю, а вы с ними



гуляете. Да. Накормить это самое простое, что ожидало детей, а вот выгулять! Коробуки всё время то разлетались, то расплзались, то разбегались.

- Да как это у родителей всё получается!- злились дети, но делать было нечего.

Через какое-то время, им удалось сладить с коробуками, и пока Зуки кормила и поила остальных, они их выгуляли и привели домой. Уставшие, но довольные своей работой.

Зуки подоила коробук. У маленьких уг появилось молоко.

И теперь осталось только собрать овощи. Но и тут их ждал сюрприз. Страна не просто так называлась Чудесарией. Как только открывалась калитка в огород, овощи начинали прятаться под землю и вылазили не в тех местах, где росли. Много потратили сил и времени маленькие уги пока отловили хоть несколько овощей.

Многому научились дети за этот день и поняли, что имел в виду папа, говоря "Без труда не выловишь и рыбку из пруда».

Чтобы были продукты, надо ухаживать за животными и растениями, а иначе ничего не получится.





А поздно вечером вернулись и родители. Как же они удивились, порядку и тому, что все сыты и довольны.

- Вы где были? - закричали дети.

- Так мы же вам записку оставили, что уехали к бабушке. Ей помощь понадобилась.

Оказывается, из-за своей невнимательности дети не заметили записку с инструкцией где, что лежит, которая была прикреплена к двери.

- Ну, что дети запомнили, чтобы что-то получить: продукты, вещи, деньги всегда надо сначала потрудиться " Без труда не выловишь и рыбку из пруда!"

сказал папа